## Geburtstagsparty 125 Jahre FC Stäfa



Liebe Mitglieder, Funktionäre und Fans des FC Stäfa

Das Jubiläumsjahr 2020 naht und somit auch das erste Jubiläums-Highlight. Die Vorbereitungen auf die **Geburtstagsparty vom 31. Dezember 2019** laufen auf Hochtouren und bereits haben sich über 50 Personen angemeldet.

Mit Andy Krainer konnten wir einen Musiker für unsere Geburtstagsparty gewinnen, welcher das passende Hütten-Feeling auf den Frohberg bringen wird. Das ehemalige Mitglied des FC Stäfa wird uns mit seinem breiten Repertoire aus Schlager- und Après-Ski-Musik sowie Hits aus den 80er bis heute den ganzen Abend über unterhalten. Zudem konnten wir mit Marcel Hunziker einen aufstrebenden Zauberer verpflichten, welcher uns in zwei Aufführungs-Blocks mit seinen besten Tricks verzaubern wird. Abgerundet wird das Showprogramm mit dem Auftritt des traditionellen Chlausspiels des FC Stäfa und mit einem fünf-minütigen Mitternachts-Feuerwerk.

Neben den kulinarischen Leckerbissen (Apéro riche, Fondue Chinoise à discrétion & Dessertbuffet) werden wir unseren Gästen im urchig-festlich dekorierten Wintergarten also auch im Unterhaltungsbereich einiges bieten. Falls ihr den Abend gerne mit auserwählten Kolleg/innen und Freund/innen an einem reservierten Tisch verbringen möchtet, werden wir dies selbstverständlich organisieren. An einem Tisch haben max. 8 Personen Platz.

Wir sind überzeugt, allen Gästen für CHF 125.- (inkl. Getränke bis ca. 23.00 Uhr) ein attraktives und vollgepacktes Programm bieten zu können. Solltet ihr zudem eure Kinder zur Geburtstagsparty mitbringen wollen, machen wir auch dies möglich. Für **Kinder/Jugendliche** bis 18 Jahren können wir das gesamte Package für CHF 5.- pro Altersjahr anbieten.

In diesem Sinne würde es uns sehr freuen, diese einzigartige Geburtstagsparty, welche es in diesem Rahmen auf dem Frohberg in absehbarer Zeit nicht mehr geben wird, mit euch feiern zu dürfen.

Liebe Grüsse

OK 125 Jahre FC Stäfa

## Kontaktangaben:

Marco Keck, OK-Chef events@fc-staefa.ch 079 449 31 53

## Anmeldungen:

www.fc-staefa.ch/geburtstagsparty





Andy Krainer
Der Stimmungsmacher